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ATA N'’. 816/2025

Ata da Octingentésima Décima Sexta Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da Sexta
Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul,
realizada no dia 25 de agosto de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene Teodora da
Silva -.- Presidente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira – Vice-Presidente; Vereador Jânio Flávio
de Assis – Primeiro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário; Vereador
Edegar José de Lima; Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves; Verçador Ronis da Silva Moreira;
Vereador Vagney Moreira Fernandes. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Boa noite a
todo o público presente e boa noite a todos que nos acompanham via rede social. Solicito ao
primeiro Sççretário que faça a chamada nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro Secretário
Jânio Flávio de Assis disse: Vereador Denivan Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José

de Lima, presente. Vereador Ivan Moreira Lima, presente. Vereador Jânio Flávio de Assis,
presente, Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, presente. Vereadora Luciene Teodora da Silva,
presente. Vereador Ronis da Silva Moreira, presente. Vereador Vagney Moreira Fernandes,
presente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Invocando a proteção de Deus em nome
da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia 25 de agosto de 2025, às

19h03min. Solicito a Vereadora Kelly Bernardes para que faça a Leitura Bíblica. A Vereadora
Kelly Karine Bernardes Alves disse: “E todas essas bênçãos virão sobre ti, e te alcançarão,
quando ouvires a voz do Senhor teu Deus. Bendito serás na cidade, e bendito serás no campo”.
Deuteronômio 28, 2-3. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Na sequência coloco em
discussão e em votação a Ata n'’ 815/2025. Quem for favorável permaneça como está e quem for
contrário que se manifeste. Aprovado. Solicito ao Primeiro Secretário que faça a Leitura das

Correspondências Recebidas e Expedidas por essa Casa de Leis. O Primeiro Secretário Jânio
Flávio de Assis disse: Ofício número 27 da Secretaria de Gestão e Desenvolvimento, à sua

excelência, senhora Vereadora Luciene Teodora da Silva, presidente desta Casa de Leis, em
resposta ao ofício de requerimentos. Em resposta às indicações de requerimentos enviadas pelos
nobres Vereadores, informo que estou me inteirando dos mesmos e acredito que, até a próxima
semana, já poderei apresentar as devidas respostas. No entanto, coloco-me, desde já, à disposição
para atender quaisquer demandas mais urgentes, especialmente no que se refere ao cartão utilizado
para a prestação de serviços relacionado à Peças e Serviços da Frota de Veículos e implementos do

município de Figueirão-MS. Reafirmamos nosso compromisso com esta Casa de Leis e
permanecemos à disposição para qualquer esclarecimento que se tiver necessário. Atenciosamente,

Thiago Inácio D’Paula Furtado, Secretário Municipal de Planejamento, Administração e Finanças.
Ofício número 38/2025 da Secretaria Municipal de Assistência Social. À excelen-üssima senhora
Vereadora, senhora Luciene Teodora da Silva, presidente desta Casa de Leis, convite para a
reunião mensal no CRAS, tema “Agosto Lilás”. Senhora presidente, cumprimentando-a
cordiaimente, venho por meio deste convidar a vossa excelência e os demais Vereadores des-

Casa de LeIS para participarem da reunião mensal do CRAS, que será realizada no dia 26 d
agosto, às 13h30, na sede do CRAS. Na oportunidade, será administrada uma palestra elusiva
campanha Agosto Lilás, destinada ao público referenciado do serviço, reforçando a importância d
conscientização e do enfrentamento à violência contra a mulher. Solicitamos ainda, gentileza, que

seja lida na Sessão Legislativa, a seguinte mensagem de renexão. “Dizer não ao feminicídlo é
afirmar o direito das mulheres à vida! à liberdade e ao respeito. Feminicídio zero. Nenhuma
violência contra a mulher deve ser tolerada. Lei Maria da Penha, n'’ 11.340, 2006. Não se cale.

Denuncie. Ligue 180, procura delegacia ou polícia militar, busque apoio no CRAS ou na
Secretaria Municipal de Assistência Social. Certo que poderemos contar com atenção e um apoIO

de vossa excelência, renovamos nossos votos de estima e consideração. Atenciosamente, Pedro
b
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Alexandre Eustáquio Ubiali Carvalho, Secretário Municipal de Assistência Social. Foram
expedidos ofícios de número 134 a 177 a diversos órgãos e autoridades, encaminhando
documentos e fazendo solicitações. Senhora presidente, encerro as Leitura das correspondências
recebidas e expedidas por essa Casa de Leis. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Terminando a Leitura das correspondências, passamos para a posse do Vereador Abadio Ribeiro
da Rocha, em razão do pedido de afastamento do Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, para
assumir como Secretário de Gestão e Desenvolvimento. Solicito ao primeiro Secretário que faça a
Leitura da resolução de número 005, que convocou o primeiro suplente. o Primeiro Secretário
Jânio Flávio de Assis disse: Resolução número 005, de 19 de agosto de 2025. Dispõe sobre a
licença automática de Vereador para exercício de cargo no Poder Executivo Municipal e a
convocação de suplente. A Presidente da Câmara Municipal de Figueirão, Estado de Mato Grosso
do Sul, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em especial com lündamento na
interpretação sistemática dos artigos 92 a 96 do Regimento Interno, considerando o requerimento
apresentado pelo Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, solicitando afastamento para exercer o

cargo de Secretário Municipal de Planejamento, Administração e Finanças, considerando que, nos
termos do artigo 92, parágrafo III do Regimento Interno, o Vereador investido em cargo de
Secretário Municipal é considerado automaticamente licenciado do exercício de mandato,
considerando o decreto portaria normativa 072, de 19 de agosto de 2025, publicado no Diário
Oficial da Assomasul, número 3907, de 19 de agosto de 2025, que nomeou o Vereador Thiago
Inácio D’Paula Furtado para o cargo de Secretário Municipal de Planejamento, Administração e
Finanças da Prefeitura Municipal de Figueirão, considerando que o artigo 96 do Regimento
Interno determina a convocação do respectivo suplente nos casos de licença ou investidura em
cargo de Secretário Municipal, considerando a necessidade de assegurar a continuidade da
representação legislativa no nome desta Casa, resolve, artigo 1'), reconhecer a licença automática
do Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, a partir de 19 de agosto de 2025, em razão de sua
investidura no cargo de Secretário Municipal de Planejamento, Administração e Finanças. Nos
termos do artigo 92, parágrafo 3'’ do Regimento Interno, enquanto perdurar essa condição. Artigo
2'’. Convocar o suplente diplomado Abadio Ribeiro da Rocha, RG número 439788, SSP/MS,
pertencente à mesma coligação/partido, para assumir o mandato de Vereador na condição de
suplente em exercício nesta Câmara Municipal, enquanto persistir a licença prevista no artigo 1'’.

Parágrafo único. A posse e o compromisso ocorrerão em sessão a realizar-se no plenário da

Câmara Municipal, no dia 25 de agosto de 2025, às 19h, na forma do Regimento Interno. Artigo
3c’. Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação. Figueirão/MS, 19 de agosto de 2025.
A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Convido o Vereador Abadio Ribeiro da Rocha

que fique de pé, estendendo o braço direito rumo ao pavilhão Nacional, Estadual e Municipal,
conforme disposto no artigo 11 do Regimento Interno. Enquanto o primeiro Secretário faz a
Leitura do termo de compromisso do Vereador e depois, ao ser chamado, o Vereador responderá
“Sim, o prometo”, O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Prometo cumprir a
Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado de Mato Grosso do Sul e
a Lei Orgânica Municipal de Figueirão. Observar as Leis, desempenhar o mandato que me foi
confiado com lealdade, honestidade, seriedade e honradez e trabalhar pelo progresso do nosso
município e pelo bem-estar de nossa comunidade. Vereador Abadio Ribeiro da Rocha. O
Vereador Abadio Ribeiro da Rocha disse: Prometo. A Presidente Luciene Teodora da Silva

disse: Na qualidade de presidente desta Casa de Lei, declaro o Sr. Vereador Abadio Ribeiro da
Rocha empossado no seu respectivo mandato de Vereador para a legislatura de 2025 a 2028.
Solicito ao Secretário que colha a assinatura do Sr. Vereador no termo de posse. Solicito ao

Vereador que tome posse do seu assento para darmos continuidade à sessão. Terminando o ato de

posse, passamos ao Pequeno Expedipntaà@ o Vereador falar de matéria de interesse público.
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Com a palavra a Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves, a senhora dispõe de três minutos. A
Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves disse: 1.':m nome do nosso novo Secretário)
cumprimento a todos que se fazem presente. Em nome do Sr. Rubem, cumprimento a todos que
nos assistem via rede social. Indicação de ordem 019/2025. A Vereadora aqui presente subscreve e
solicita à mesa que, após tramitação regimental, seja encaminhada o expediente à vossa
excelência, Sr. Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, com cópia vossa s6nhoria Fçrnando
Fernandes Santana, Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviço Público, fazendo a
seguinte solicitação, que seja feito o patrolamento da estrada vicinal que dá acesso à Fazenda
Caracol e São Miguel. Indicação de ordem 020/2025. A Vereadora aqui presente subscreve e
solicita à mesa que, após tramitação regimental, seja encaminhada o expediente à vossa
excelência, Sr. Juvenal Consolaro, Prefeito Municipal, com cópia vossa senhoria, Sr. Beugmar
Ferreira da Silva, Secretário Municipal de Saúde, fazendo a seguinte solicitação, que seja feita
a instalação de um painel eletrônico na UBS. No Grande Expediente estarei justificando as minhas
indicações. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Convido o vice-Presidente Denivan
Barbosa Ferreira para que assuma o trabalho da mesa. O Vice-Presidente Denivan Barbosa
Ferreira disse: Convido a Vereadora Luciene Teodora para que possa usar a tribuna. Dispõe de

três minutos. A Vereadora Luciene Teodora da Silva disse: Em nome do presidente Denivan
Barbosa, cumprimento todos os nobres Vereadores e Vereadoras e todo o público presente e todos
que nos acompanha via rede social. Indicação 023/2025, que seja encaminhado expediente à vossa
excelência, ao Sr. Juvenal ConsoIaro, Prefeito Municipal, com cópia vossa senhoria, Sr.
Thiago Inácio D’Paula Furtado, Secretário Municipal de Gestão e Desenvolvimento, fazendo
a seguinte solicitação, que seja firmado um termo de fomento no valor de R$ 100 mil, com a Mitra
de Diocesana de Coxim, paróquia Nossa Senhora da Abadia, com inscrição no CNPJ, para a troca
do forro da Capela de Santa Luzia e fazer fiação elétrica e também reforma no Centro Catequético
Sr. Presidente, no Grande Expediente estarei justificando. Essa indicação é assinada pelos nove
Vereadores. O Vice-Presidente Denivan Barbosa Ferreira disse: Convido a Vereadora Luciene

que possa voltar ao trabalho da mesa diretora. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Terminando o Pequeno Expediente, passamos ao Grande Expediente para Vereador falar sobrq
matéria de interesse público, e conforme a ordem da inscrição, com a palavra o Vereador Denivan
Barbosa Ferreira, o Sr. dispõe de três minutos. O Vereador Denivan Barbosa Ferreira disse:
Boa noite a todos que nos acompanham pelas redes sociais transmitidas pelos funcionários da
Câmara Municipal. Boa noite em nome da presidente Luciene, cumprimentar todos os colegas que
estamos iniciando uma semana produtiva. Já tivemos reunião hoje bem produtiva sobre questão da

saúde. Isso é bom. Quero agradecer a todos vocês pela união que sabe que o projeto vai ser bem
bom para nossa população. Em nome do Abadio, mais novo Vereador, cumprimento aqui o
pessoal que veio prestigiar a posse do Abadio, obrigado pela presença. Em nome do Secretário de
Finanças, Thiago, cumprimento o nosso comandante da Polícia Militar. Em nome do Sr. Rubem,
cumprimento todos aí da comunidade de Santa Tereza. Hoje não entrei nem com indicação nessa\
Casa de Leis, mas venho aqui parabenizar todos os nobres colegas que nós agora temos nossas\
emendas, emendas que estão sendo cedidas para as nossas entidades, todas aí sendo beneficiadas \
com as emendas dos nobres colegas Vereadores. Tivemos aí o prazer de estar ali hoje na v
Assembleia de Deus, do pastor Ronimar, onde ele apresentou já para a gente o que já foi adquirido
com o recurso, foi aprovado nessa Casa de Leis de cada Vereador. Então isso é importante, a gente

está aí sempre buscando o melhor em todo sentido, não só a igreja evangélica, também como a
nossa igreja matriz, a escola. Então isso demonstra o comprometimento dos nobres colegas
Vereadores com o município de Figueirão. Isso é importante, essas emendas aí, que valoriza todos
nós aí, valoriza as pessoas que precisam, que estão trazendo melhorias às entidades. Isso é bom.

.ores, que essa Casa de Leis só faz para festa, só faz
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fomento, mas o fomento, ele traz a cultura, ele traz o lazer. Nós fizemos fomento aí com várias, já
com a padroeira da cidade, o Clube do Laço Rancho dos Tropeiros, que está lá, o investimento.
Isso demonstra que o município também precisa do lazer, da cultura, e é o esporte que é onde une
famílias, como o Clube do Laço Rancho dos Tropeiros. Quero parabenizar mais uma vez o
presidente lá, o patrão, Zé Galdino, pelo excelente trabalho que vem demonstrando aí ao nosso
Rancho dos Tropeiros e toda a diretoria daquele Clube do LdÇO. IIoje, também, tivemos aqui a
presença do empresário Ricardo, da Sou Sol, convidando todog nós aí para sexta-í'eira, um grande
evento que vai estar em nossa çiçladç, çom parceria da Embrapa, Isso é muito importantç para o
pequeno, médio e grande produtor buscar conhecimento através dessas palestras. Obrigado,
Ricardo, pelo convite aí em respeito a essa Casa de Leis. Tivemos vários atendimentos aí, em

nome de todos os Secretários do município de Figueirão. Quero parabenizar, de modo geral, todos
aí que estão nos atendendo sempre com as nossas indicações. Talvez tenha algumas indicações que
estão sendo mais demoradas, mas, como sempre, a gente sabe da dificuldade que está tendo agora
no processo licitatório. Mas eu vejo as postagens aí, a gente agradece as nossas indicações sendo
devolutivas aqui para a Câmara, como todos parecem. Isso demonstra o comprornetimento e
desejo a todos eles boa sorte, que o município de Figueirão precisa de cada um de vocês para que
possa fazer o melhor para a nossa comunidade. Também agradecer à equipe ela infraestrutura, em
nome do Secretário Fernando Fernandes, toda aquela equipe que sempre está trabalhando, sempre

buscando o melhor e nunca mediu esforços. Uma equipe competente, onde eu já estive presente,
junto com o Vereador Aba(bo, trabalhamos junto lá e eu sempre admiro aquela equipe. De modo
geral, um abraço, que Deus abençoe todos vocês, que Deus ilumine sempre vocês, que está sempre
buscando melhoria para o nosso município. E nessa noite, presidente, quero deixar aí, desejar a
todos nossos munícipes do Figueirão, nossos moradores, que Deus abençoe uma ótima semana
todos nós. Muito obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra o
Vereador Edegar José de Lima, o senhor dispõe de 10 minutos. O Vereador Edegar José de
Lima disse: Boa noite, senhora presidenta, senhores Vereadores, público que se faz presente nas

redes sociais. Em nome do sargento MeIo, que está aqui, agradeço a presença, que Deus abençoe.
Nosso município sempre foi bem cuidado pela segurança e continua aqui. A gente, como
parlamentar, como político, está à disposição para estar colaborando e participando e fortaleçendo
também a segurança. Eu sei que a gente precisa de mais soldados para estar ajudando, a cidade
está desenvolvendo, a gente vai pleitear esse apoio. Senhora presidente, até nem la usar a palavra
hoje, mas eu tive o privilégio, na posse do Vereador Abadio aqui, o Vereador Thiago afastou e foi
ser Secretário de Finanças. E o Abadio, o suplente, a oportunidade, assim que quis o destino, às
vezes nem precisa ganhar, sendo suplente também já é uma vitória, né, Abadio? O primeiro
suplente está aí hoje como Vereador, já esteve nessa Casa, é uma pessoa simples, como a gente
também, tudo criado no Figueirão, importante que é da terra, humilde. Deus abençoe o seu

trabalho, estamos juntos aqui. Presidente, eu nem ia fazer uso da palavra, mas eu quero só deixar
um ressalto aqui, cobrar. É ruim, cara, você ficar falando isso, A cidade é pequena, a gente já
mediu todo mundo. Cara, mas eu estou enojado de ficar pedindo documento para a Casa, lá do
gabinete. Dá nojo, um documento aprovado pelos nove Vereador. Falei com o doutor /\milton, me
tratou super bem, falou comigo e destinou que mandaria semana passada o documento, o Chefe de

Gabinete. E até agora nem satisfação não deu. Mas o senhor noa atento com as andanças no carro
da prefeitura, como se fosse um Uber. Eu vou cuidar do senhor melhor, para o senhor aprender a
respeitar o Vereador, respeitar a Casa, que tem a assinatura de nove Vereador. E eu pedi a cópia e
o senhor não entrega. Por gentileza, se tem algum Vereador que tem um poder mais elevado, um
pedido mais sensível ou mais diagnosticado, que faça, por favor, para ele passar a cópia para esse

Vereador, que eu preciso, Por gentileLa eu agradeço. É o que tinha, senhora presidenta. A
ciene Teodora da $Ht-a d@: Com a palavra, Vereador Ivan Moreira Lima, o,n,=
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senhor dispõe de três minutos. O Vereador Ivan Moreira Lima disse: Cumprimentar em nome
do nobre Vereador Abadio, que seja bem-vindo no seu retorno nessa Casa. Não há dúvida de que a
vossa vontade soma com a cada uma de nós que ia trabalhar pelo nosso município. Cumprimentar
em nome do seu Rubem, todos os presentes, também aqueles que nos acompanham via uma rede
social. Nobre Vereador Denivan frisou bem quanto às emendas. Não há dúvida que, se formos
olharmos no dicionário, emenda é algo que se junta, se junta ao desejo das instituições, para que
elas possam, sem dúvida, melhorar a qualidade do serviço prestado, melhorar a evangelização,
melhorar lazer, melhorar cultura. E essa Casa proporcionou isso. Nós vimos há instantes ali na
Igreja Assembleia e, assim como nós vimos no Clube do Laço, e vamos ver no decorrer da

liberação das nossas emendas. Isso é gratificante para nós aqui nesta Casa. Sabemos que não é um
valor muito alto. Temos aí na frente também outras entidades, se não me engano, a Polícia Militar
também vai receber emenda lá, Sargento MeIo. Conte com a gente, eu tenho certeza que o senhor
veio do município onde tinha um prédio mais adequado, uma série de coisas. Os Vereadores dessa

Casa, na última reunião com o governador, a gente cobrou isso, a questão da Polícia Civil, a
questão da Polícia Militar, para que vocês tenham um espaço adequado, para que possam prestar
um serviço com mais qualidade. Quero falar do esporte, já antecipadamente agradecer ao professor
Lucas, ao Secretário Pascoal, no qual atendeu a minha indicação que solicitava a diversificação
das modalidades esportivas. Neste final de semana, nós teremos o torneio de vôlei. E finalizando,
convido a todos os Vereadores para que nós possamos participar, na quarta-feira, às 10 horas da
audiência pública, que vai tratar da questão do Orçamento de 2026. É o que tinha, senhora
presidente. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra, Vereador Jânio Flávio
de Assis, o senhor dispõe de dez minutos. O Vereador Jânio Flávio de Assis disse: Boa noite,
senhora presidente. Em seu nome saudar e cumprimentar os demais pares dessa Casa. Em nome do
Sargento MeIo, nosso comandante da Polícia Militar, cumprimentar todos aqueles que se fazem
presente, assim como cumprimento também, neste momento, aqueles que nos acompanham pelas:'

redes sociais. Senhora presidente, hoje não usarei todo o tempo, mas quero aqui, de maneira muito
breve, de público, agradecer e parabenizar o pastor Ronimar, pelo convite que nos fez na Igreja
Assembleia de Deus, para mostrar o que foi adquirido, os instrumentos musicais que for.
adquiridos e também para dar ali um adiantamento da obra que vai ser feita lá, a troca do telhado.
Isso foi possível, como já foi mencionado aqui, pelos Vereadores que me antecederam, através das

nossas emendas parlamentares. Então, a gente fica muito grato, realmente, muito satisfeito, quando
a gente vê o dinheiro público sendo bem aplicado. Vale lembrar, a gente, no caminho de volta aqui
para a Câmara, a gente comentava, não tem preferência de credo, de religião, todas as instituições
religiosas que têm o documento OK, que tem a legalidade, solicitar, com certeza, a gente vai est4r
atendendo sempre que possível, sempre que disponível o recurso, a gente vai atender. Entãl
parabéns ao pastor Ronimar, à sua Assembleia, e cumpre também, a gente pôde ver lá, um pape1

social muito interessante, né, Vereador Ivan? Com aulas de violão, de teclado, enfim,\
instrumentos. Agradecer aqui ao Vereador hoje, licenciado Thiago Inácio, nosso Secretário de
Planejamento de Administração e Finanças, que respondeu em ofício aqui, já um adiantamento ao

requerimento protocolado por mim. Muito obrigado, Secretário, a gente está no aguardo.
Parabenizar, hoje aqui, muito feliz nesse momento, nobre Vereador Aba clio, que o senhor retorne a
esta Casa. O senhor se recorda, visitei muito a sua Casa, fui um companheiro, um amigo, do seu

saudoso filho, o Rodrigo, e lembro que naquela época, naquela primeira campanha, a gente ainda
criança, quando o senhor estava candidato, ele falava, meu pai sonha em ser Vereador, meu pai vai
ser Vereador. Hoje, infelizmente, ele não está conosco, mas eu estou aqui hoje, dividindo esse

momento com o senhor, o senhor pode ter certeza que me alegra muito, né? O senhor já esteve
aqui, Vereador, no ano passado, em novembro, quando eu assumi o concurso, o senhor me disse

\uma: Ralavras muito bonitas aqui, eu es}ml\me dando as boas-vindas, né, quando eu assumi
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aqui o meu cargo de concurso. Então, o senhor pode ter certeza que eu desejo ao senhor todas as
melhores coisas nessa sua volta a essa Casa, que Deus abençoe o senhor, que a gente possa

trabalhar em conjunto com os demais Vereadores para a nossa população. Então, eu quero também
aqui parabenizar, a gente foi dito aqui a respeito da aplicação dos recursos públicos, né, Vereador?
Hoie vai ter aqui, também está entrando aqui um projeto de mais um repasse ao Clube do Laço,
Rancho de Tropeiros, que serão R$ 5 mil de cada Vereador, quç vai totalizar aí R$ 45 para que
seja concretizada ali uma adequação nos banheiros, que eram os banheiros que já tinham que
precisam melhorar, porque a gente já sabe o aniversário da cidade vai ser feito lá, então foi
solicitado esse repasse e quando a gente vê que é bem aplicado, ninguém vai se negar de ajudar
novamente, né? Então, é muito satisfatório, com certeza, todos os Vereadores são favoráveis, até
porque já concordaram em ceder as partes iguais, que vão totalizar aí os R$ 45 mil. Pelo mais, é
isso, gostaria aqui de desejar a todos uma boa semana, que Deus nos abençoe, muito obrigado. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra a Vereadora Kelly Karine Bernardes

Alves, a senhora dispõe de 10 minutos. A Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves disse: Boa
noite a todos, mais uma vez. Indicação 019, que seja feito patrulhamento na estrada vicina1 que dá
acesso às fazendas Caracol e São Miguel. Faz-se necessário, pois a referida estrada é usada para
escoar produção da região e necessita com urgência de reparos. Lá nós temos moradores que têm
carro pequeno e a dificuldade para se locomover está bem difícil, mas acredito que o Fernando vai
olhar com carinho e vai atender essa região. É um espaço pequeno, acho que, se eu não me
engano, 5 km só de patrola, é um trabalho rápido. O Vereador Abadio Ribeiro da Rocha disse:
Cede a parte, Vereadora? A Vereadora Kelly Karine Bernardes Alves disse: Sim. o Vereador
Abadio Ribeiro da Rocha disse: Quando fala na região Caracol, São Miguel, traz umas
lembranças. Eu também já fui, mesmo servidor público, já fui procurado para estar cobrando o
Secretário esse patrolamento lá na estrada e ainda não foi resolvido. Eu espero, parabéns pela
indicação e espero estar contribuindo com essa indicação, com essa cobrança, para que seja

resolvido o problema ali da Caracol. Principalmente que o nosso Secretário Fernando Fernandes
entra ali com o maquinário e faz esse levantamento e cascalhamento, porque tem o cascalho ali. Aí
a gente vai estar cobrando junto com a senhora esse cascalhamento ali, não só o patrolamento,
Vereadora, porque ali precisa urgentemente do cascalhamento. Já estava duas semanas que o
puxador de aluno não estava conseguindo passar, mas fica aí o meu apoio e parabéns. E vamo
cobrar junto, conte comigo. Muito obrigado pela parte, Vereadora. A Vereadora Kelly Karinê
Bernardes Alves disse: Indicação 020/2025, que seja feita a instalação de um painel digital para a
UBS. Faça o necessário, pois a referida instalação irá proporcionar uma melhor qualidade de
atendimento para o funcionário e para o público. O funcionário não precisa se deslocar da sala dele
para chamar o paciente. Pelo painel já é solicitado. Acho que todo mundo já viu, lá no hospital
tem. Então eu queria trazer esse atendimento também para a UBS. Todo mundo falou um
pouquinho de emenda. É um orgulho para nós a gente destinar as nossas emendas e ver o quão
respeito trabalham com elas. Que investem mesmo, chamam a gente para olhar, dão os parabéns,
agradecem. Então assim, para nós é um orgulho. É o que eu tinha para hoje. Que Deus abençoe a
semana de todos e até a próxima sessão. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Convido
o Vice-Presidente Denivan Barbosa para que assuma o trabalho da mesa. O Vice-Presidente
Denivan Barbosa Ferreira disse: Convido a Presidente Vereadora Luciene que possa usar a
tribuna, a senhora dispõe de 10 minutos. A Vereadora Luciene Teodora da Silva disse: Senhor
presidente, retorno a essa tribuna para fazer a justificação da indicação 023/2025. Indicação essa,

que é um fomento com a Diocese de Coxim, nossa paróquia, Nossa Senhora da Abadia. Mas é

para beneficiar a capela de Santa Luzia. Esse fomento é para ser realizado a troca do forro da

capela da Santa Luzia, refazer a parte elé/tH(m(ambém a reforma do centro catequético. Isso, né,

XvQn?. Q senhor tem conhecimento e até 1$edi aqui \assinatura dos nove Vereadores junto, porque é
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muito importante. É onde as nossas crianças aprendem a palavra sobre Deus, que tem um
acompanhamento com os professores de catequese e a gente sabe que ali realmente está
precisando de uma reforma. Não é de hoje que está precisando. Quando o pessoal, os festeiros,
veio me procurar hoje pedindo para levar esse pedido a cada Vereador, para que a gente possa
estar se unindo iuntamente com o executivo e ajudar. Às vezes a gente não consegue todo esse
fomento, mas o que conseguir, já consegue fazer um trabalho ali para estar melhorando o
atendimento das aulas de catequese também das nossas crianças. Gostaria de desejar ao Vereador
Abadio, seja bem-vindo novamente a esta Casa, que Deus abençoe essa nova etapa da sua vida,
essa nova jornada. A gente sabe, tem o conhecimento que o que o senhor quer e o que o senhor
sempre buscou foi a melhoria para a nossa população e para a nossa querida Figueirão, que Deus
te abençoe nessa nova etapa da sua vida. Desejo também, o Thiago já não está mais, mas boa sorte
também para ele lá e que nos atenda com as nossas demandas agora, né Vereador? E o que a gente
precisa. Gostaria de falar aqui um pouquinho hoje também sobre essa emenda parlamentar, que foi
doada para a Igreja Assembleia de Deus Missões, que a gente esteve lá com o pastor Ronimar, que

eu achei mais interessante que foi assim, foi compro instrumentos e instrumento esses que vai ter
aula para as crianças, para os adolescentes, ou até mesmo para mulheres e homens que tenham

interesse de aprender instrumento. Então eu achei muito importante, porque envolve a
comunidade, é algo que vai estar beneficiando mais pessoas. Então eu achei muito interessante, ele
mostrou até a nota fiscal para nós, do que foi gasto, falou também que está aguardando agora para
a reforma do telhado, como foi dito aqui, não é só uma religião, não é só uma classe quem tem
documento, e esses Vereadores estão unidos aqui, se unem, cada um faz a sua doação, e a gente
consegue atender mais as entidades junto. Então gostaria só de afirmar que essa emenda
parlamentar, da Igreja Assembleia de Deus Missões, ela é uma união dos nobres Vereadores, como
todas as outras que acabamos se unindo, para a gente poder unir a força e o valor para poder estar
atendendo. Gostaria agora de convidar os nobres Vereadores, população, e em especial os nossos

adolescentes, a roda de conversa com adolescentes, tema Lei Maria da Penha, respeito e direito de
prevenção à violência. Esse evento será no dia 29 de outubro de 2025, horário às 14 horas, local
Praça Central. Venha participar de um bate-papo descontraído, esclarecedor sobre a Lei Maria
Penha, entender a sua importância, como ela protege a vida das mulheres. Será um momento de
diálogo, aprendizado, reflexão, para que possamos juntos construir uma sociedade mais justa e

sem violência. Público-alvo, adolescentes, a partir de 12 anos, atividade gratuita. Essa roda de
conversa é uma parceria em união da Câmara Municipal, e vou até falar em nome do Sargento
Melo, que está aqui hoje, juntamente com a Polícia Militar. A Cabo Joyce vai ser a protagonista,
que vai estar fazendo essa palestra com os nossos jovens. NZ[andamos um ofício convidando a
escola Estadual, primeiro, segundo e terceiro ano. E também será jogado um anúncio na cidade,
convidando a nossa população. Não só os jovens, mas também o adulto, que gostaria de ir lá
participar conosco, será todos bem-vindo. Pedi uma parceria também hoje com a Secretaria de

Educação, Secretaria de Assistência Social, porque eu acredito, Sargento MeIo, que juntos somos
mais fortes, Juntos podemos buscar conhecimento, aprendizagem e trazer um futuro melhor para
as mulheres do nosso município. A gente sabe que a violência no nosso município, graças a Deus,
a gente sabe que tem, mas não é tão alto o índice como em outras cidades. Mas a gente precisa
cuidar, para que esse índice cada vez diminua mais. Então, gostaria de agradecer em seu nome,
Sargento MeIo, da Sargenta Joyce, muito obrigado com essa parceria da Polícia Militar, conosco
do Legislativo, O que tinha para hoje é isso. Gostaria de convidá-los todos para essa reunião desse

bate-papo) que será no dia 29 de outubro, a partir das 14 horas, na Praça Central. E sejam todos
convidados 7 nobres Vereadores, Vereadora, esperamos vocês lá também para compartilhar esse

momento de aprendizagem conosco. Boa rM que Deus nos abençoe. O Vice-Presidente
disse: Con\,ids7G Ver&dora Luciene que possa voltar ao trabalho da
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mesa diretora. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra, Vereador Ronis da
Silva Moreira, o senhor dispõe de dez minutos. O Vereador Ronis da Silva Moreira disse:
Excelentíssima Senhora Presidente, nobres pares e colegas, eu quero aqui cumprimentar nesta
noite o Sargento Melo, o Sr. Rubem, cumprimentar o pessoal que veio de Costa Rica que ia
acompanhar a posse do nosso companheiro Abadio, Abadio Ribeiro da Rocha. Abadio retornando
dessa Casa de Lei, depois de ter passado o mandato, Abadio aqui, e hoje é o último a falar ou o
penúltimo? o penúltimo né, daqui uns dias vai virando, vai chegar, vai ser o primeiro, e assim, só
uma coisa, senhores Vereadores, o Caracol vai melhorar agora, porque agora a coisa pega, não é

Abadio? Mas eu quero hoje falar, estou muito feliz, com todos os nossos colegas, que hoje
entregamos ali na Igreja Assembleia de Deus, a qual congrego, parte de recursos de emendas
parlamentares desses Vereadores, nove Vereadores, cada um colocou 5 mil reais de emenda, o
máximo, para atender demandas, aonde instrumentos, e também aonde vai haver a troca do

telhado. E deixar aqui registrado que diversas instituições estão recebendo, recebeu ou receberá
recursos de emenda parlamentar desses Vereadores. Eu vejo aqui, contando todas as emendas,

Vereador Ivan, até mesmo o recurso para o aniversário da cidade, parceria com o sindicato rural,
ultrapassa, chega aí nos 2 milhões e 4 mil reais, só esse ano, já colocado. Tem emendas que é do
próprio legislativo, quanto outras direcionadas direto pelo executivo. Mas ressaltar a importância
da emenda parlamentar dos Vereadores para as instituições, mudou-se muito, depois que esta Casa
de Leis criou, colocou na Lei Orgânica, que são emendas impositivas. Deixar aqui registrado,
quero aqui agradecer o Correio do Estado por uma matéria que fala sobre a Igreja Assembleia de

Deus, quero dizer que a matéria não fala mal, a matéria comenta sobre o recebimento. Mas o que
estranha que tantas outras instituições que recebeu emendas, e dizer, não estou criticando as

demais, que recebeu mais, porque tem emendas que eu juntamente com os colegas colocamos e
votamos quando vem do executivo. Mas vamos pedir para quem passou a informação ao Correio
do Estado, que passe dizendo, olha, a Assembleia de Deus está recebendo esse recurso, mas é

emenda parlamentar. Nós somos nove, então cada um de nós colocamos cinco. Então, é estranho, iCS
mas dizer, deixar registrado que a matéria não fala mal. Mas a importância dessas emendas, o

atendimento, nós temos várias instituições que merecem receber, e tem outras que talvez Vereado
Ivan tenha interesse, mas se não tiver regular, tiver tudo certinho, a documentação, não vai
receber. E também, se não procurar, para solicitar, não tem como nós adivinharmos. E esse é o

nosso trabalho. E para ter certeza que o que nós destinamos aqui, Vereador Denivan, de emendas,
de recursos, porque é emendas impositivas desses Vereadores, nós, como legisladores, como
representantes do povo, nós trazemos muito mais de recursos estaduais e federais, Vereador
Vagney, para investir em nosso município. E esse recurso que só não vai ser gasto dentro do
município para comprar, nós tivemos aí a Igreja Assembleia de Deus, o que aconteceu?
Orçamentos, quem forneceu orçamentos, aqui o Juninho, vai trocar o telhado, é do município
Diego, que está aqui presente, vendeu equipamentos, instrumentos, e com eerteza outra
instituições irão, que for adquirir, vai olhar para isso, vai olhar para o que tem no município. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador, me cede a palavra? O Vereador Ronis
da Silva Moreira disse: Sim. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Muito importante o
senhor ter citado isso, porque o fomento, é uma emenda parlamentar, impositiva, mas que quem
está recebendo está investindo e gastando dentro do município. A paróquia também, Nossa
Senhora da Abadia teve um fomento, também comprou aqui. Então, assim, é muito importante,
porque o nosso dinheiro, o giro do dinheiro do município está ficando com o comércio local. Isso é
muito importante, a valorização. Então, é uma parceria que deu certo, é uma parceria do

Legislativo com o Executivo, e o pessoal, o pessoal que está sendo beneflciado, no caso da

Assembleia, foi uma das beneficiadas também, é muito importante essa parceria, porque lsso

ento do Legisl$t}wF40 Executivo, e de quem está recebendo e
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proporcionar um ganho, um giro, para o comerciante local. Obrigada. o Vereador Ronis da Silva
Moreira disse: E é isso, a importância, esse dinheiro acaba ficando no próprio município. Nós
ternos instituições, Clube do Laço, que até o momento recebeu, teve um recurso para a realização
de uma festa no início do ano, depois para investimento naquele, ali no Clube do Laço mesmop até
o momento R$ 366 mil, mas isso está sendo investido em nosso município> nós temos também
outras instituições que receberam, então esse é o nosso trabalho. Eu quero aqui, deixar hoje,
ressaltar um pouco também, a gente vê aí, mês de agosto, muitos se fala sobre feminicídio2 o
Agosto Lilás, eu quero aqui deixar registrado, nós temos que, nessa Casa, senhores Vereadores,
estudar a possibilidade, estudar uma legislação, aonde a gente possa, o presidente já trouxe as

idelas outras vezes, para o nosso município, aonde, através de Leis, poder coibir muito mais,
Vereador Ivan, evitar mais, a gente vê hoje no Brasil, o grito da violência contra a mulher> e nós
podemos dizer, existe a Lei Maria da Penha, não dá para nós tolerarmos mulheres serem
agredidas, muitas das vezes, muitas se caIam, e acaba acontecendo o pior, e dizer, que existe a Lei
Maria da Penha, e é o momento, que nós não devemos aceitar, agressores de mulher. Muito
obrigado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra, Vereador Abadio
Ribeiro da Rocha, o senhor dispõe de dez minutos. O Vereador Abadio Ribeiro da Rocha disse:
Boa noite a todos, quero, em seu nome, presidente Luciene, cumprimentar a todos os demais
Vereadores dessa Casa, em nome do sargento Mello, quero cumprimentar a todos o presente, em
nome da minha namorada, Zelma, futura esposa, quero cumprimentar e agradecer pela presença a
todos que nos acompanham via rede social, dizer da minha satisfação, da minha alegria, de estar
voltando hoje a essa Casa, onde tem os companheiros, agradecer as palavras) Vereador Roni Silva9
muito obrigado, Vagney, Kelly, muito obrigado, Jânio, grande Vereador, tem um respeito pelo
senhor muito bom, obrigado pelas palavras, a nossa presidente Luciene, muito obrigado) nosso
vice-presidente, Denivan, muito obrigado pelas palavras, nosso grande Vereador, Ivan, o qual
tenho um respeito, tento fazer do meu mandato, baseado no trabalho do senhor, o senhor foi um

Vereador de muito respeito pela Casa, muito obrigado pelas palavras, Vereador Edegar, também,
Vereador de 5, 6 mandatos agora, Vereador, tem um respeito muito grande, então eu agradeço

pelas palavras de incentivo e dizer a vocês que estou aqui para aprender com vocês, quero
trabalhar junto, é um sonho, como o Vereador Jânio falou, a gente tinha esse sonho, estive ness

Casa por 4 anos, e a gente não foi Eleito na eleição, mas eu acredito que Deus tem um propósito
na vida de cada pessoa, e na minha vida não foi diferente, eu acredito que tudo tem o dia e tem a
hora, então Deus me deu essa oportunidade, quero agradecer Deus pela essa oportunidade) quero
agradecer o Prefeito Juvenal também, que entendeu a situação, quero agradecer também o nosso
Vereador Thiago, também por ter compreendido, foi para hoje é Secretário de Finanças9 hoje eu

assumo que esse mandato é na vaga do Vereador e torço muito pelo seu trabalho, sei que você À

uma pessoa muito competente, você como Vereador Thiago, você deixou seu legado e eu estou'
aqui representando não só os 62 votos que eu obtive na urna na última eleição, mas quero dizer em
nome de todos cidadão Figueirãoense o qual eu sou, que pode contar com esse Vereador> pode
contar com o meu trabalho, com o meu empenho, diante dessa oportunidade, quero que todos os

nobres colegas trabalham junto, igual a gente sempre fez nos 4 anos que a gente esteve aqui e

conte comigo, conte com o meu trabalho, quero contribuir pelo desenvolvimento da nossa querida
Figueirão qual a cidade onde eu nasci e tenho um sonho muito grande de estar sempre
desenvolvendo mais, E no mais a gente nca muito feliz de retornar dizer que quando a gente teve a
gente trabalhou muito a questão das estradas vicinais e agora a gente vai estar aí cobrando os

nossos Secretários não só a infraestrutura mas saúde, educação e a gente quer contribuir junto,
quero que todos os Secretários entendam os nossos pedidos e atenda nossos anseios que é o anseio

da população de Figueirão, quero dizer mais uma vez muito obrigado Zelma pela sua vinda aqui
ê, sua mãe de estar/a hoj\ estou emocionado, dizer que ao lado de um
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homem tem que existir uma grande mulher e você é uma mulher muito grande, parabéns e
obrigado, futura esposa. Muito obrigado a todos conte comigo, Deus abençoe a todos boa noite. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Com a palavra, Vereador Vagney Moreira
Fernandes. O senhor tem 10 minutos. O Vereador Vagney Moreira Fernandes disse: Senhora
presidente em seu nome eu gostaria de cumprimentar os demais pares estender também os
cumprimentos para todos que aqui se fazem presente em nome do nosso sargento e çomandame da
polícia militar de Figueirão, sargento MeIo ao qual tenho a satisfação de dizer também que
praticamente agora somos primos somos primos né, então dizer a todos que pode contar comigo sc

precisar ficar mais fácil até de conduzir vocês, mas brincadeira a parte dizer que sargento MeIo
seja bem vindo para essa comunidade nós sabemos muito bem do seu legado que foi deixado na
nossa cidade vizinha e amiga Alcinópolis sabemos da seriedade do seu comprometimento, da sua

dedicação perante a honradez da sua farda e assim como os demais policiais e militares que fazem
hoje a composição do destacamento, muito obrigado. Gostaria também de dizer boa noite a todos
aqueles que nos acompanham via rede social e estender também aqui as boas-vindas ao nobre
Vereador Abadio que assim, carinhosamente, eu costumo dizer Abadio Belé, creio que depois de

suas palavras expostas aqui, eu gostaria de complementar que quando vossa excelência cita que
Deus tem um propósito para o senhor, creio eu e acredito que os demais que aqui se fazem
presente pode ter em mente Vereador Abadio que se o senhor aqui está é porque foi conduzido
pelas mãos de Deus, foi pelos destinos de Deus, nada acontece por acaso esse momento chegou,
estava escrito era para acontecer sabemos da sua capacidade, sabemos do seu trabalho do seu

legado assim como fez durante o seu primeiro mandato e não temos dúvida que veio para somar e
que veio com o propósito principal que é trabalhar em prol do povo, trabalhar em prol do cidadão
e colocar acima de tudo o bem estar social de cada cidadão Figueirãoense, gostaria também de
parabenizar as senhoras que aqui se fazem presente agradecer pela presença a nossa humild
Câmara estamos aqui mais uma vez felizes contentes sabemos que vocês fazem parte de outro
município, de outra cidade, Costa Rica então leva o nosso abraço também aos cidadãos. Dona Elza
e também a Zelma. Então, sintam-se em Casa. Senhora Presidente, eu gostaria também de
falando um pouquinho a respeito das emendas parlamentares, ao qual hoje fizemos a entrega
simbólica da primeira emenda parlamentar destinada à Igreja Assembleia de Deus Missões, né,
Vereador Roni? Então, ao qual o senhor congrega e, simplesmente, é a primeira entidade, a
primeira de várias ao qual destinamos e temos um propósito de que para o próximo ano
continuaremos a destinar. Emendas essas que, quando são destinadas, todas as entidades se

encontram regularizadas dentro de toda a legalidade. Portanto, são entidades que têm um propósito
pessoal independente da sua atuação nesta comunidade. Cabe a nós, cidadãos Eleitos pelo povo,
poder estar contribuindo com cada entidade que aqui se encontra em nossa cidade. Senhora1
Presidente, eu também gostaria de citar que, semana passada, estivemos em Campo Grande, ao

qual fizemos uma visita ao Tribunal de Contas, onde fomos recepcionados pelo conselheiro
Gerson Domingos, ex-Deputado Estadual, ao qual nos rende também muita alegria em dizer e
ressaltar que foi um dos protagonistas da emancipação do município de Figueirão, ao lado do
nosso eterno Akira Otsubo. Então, foi exposto lá o projeto que está sendo realizado a nível de

Estado, que é a Proteção à Primeira Infância, projeto esse elaborado pelo Tribunal de Contas e
conduzido por Gerson Domingos. Então, esse projeto visa cuidado especial intenso à primeira
infância, basicamente os primeiros passos no sentido de poder proteger, principalmente, do abuso
sexual ou da má conduta dessas crianças que se encontram em nosso Estado de Mato Grosso do

Sul. Também ficou pré-acordado, futuramente, da gente fazer aqui um encontro, onde o mesmo
estará nos presenteando aqui na Casa de Leis ou até na Escola Estadual, um repasse, eu diria, com
relação a esse projeto que está sendo feito pelo nosso ex-Deputado Gerson Domingos. Dizer

lue fomos a AGEHAB em busca de ;n{KBiNadias e, graças a Deus, fomos agraciados,
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graças ao Governo do Estado, que não mede esforço, que é um governo Municipalista que atende
todo e qualquer município que compõe o Estado de Mato Grosso do Sul. Portanto, Sargento MeIo,
fomos agraciados em 30 lotes urbanizados, ou seja, um projeto essencial para cada cidadão que
tenha o seu interesse, que tenha o intuito de poder ter sua Casa própria. É claro que quando se fala
em moradia, em projeto habitacional, se estende em várias classificações. A Casa que pode ser
doada para alguém que tenha aí uma necessidade em situação de risco, o imóvel que pode ser
parcelado mensalmente e também, em especial, o lote urbanizado. Então, esse projeto vai ser
destinado para as pessoas que tenham interesse, que possam comprovar sua renda e, simplesmente,
uma parceria Município-Estado e o cidadão de bem que quer adquirir a sua residência. No mais,
muito obrigado, gostaria de agradecer a todos que se fazem o presente. Deixar lembrado aqui, não
poderia deixar passar também, Senhora Presidente, anunciar que a todos que aqui se fazem o
presente e a todos aqueles que nos acompanham via rede social, que semana que vem estaremos
em caravana, indo à Brasília, mais uma vez, através de recursos para a nossa comunidade. Fomos
já uma vez esse ano, mês de fevereiro, já estamos colhendo os frutos daquela viagem e o nosso
segundo intuito agora é almejar ainda mais recursos para todas as áreas sociais da comunidade de

Figueirão. Muito obrigado, Deus abençoe a todos. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse:
Terminando o Grande Expediente, passamos a Leitura da ordem do dia. Solicito o primeiro
Secretário que faça a Leitura da ordem do dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis
disse: Ordem do dia para a sessão ordinária do dia 25 de agosto de 2025. Projeto de Lei n'’ 17 de

25 de agosto de 2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de fomento com o
Clube do Laço Rancho dos Tropeiros de Figueirão e dá Outras Providênçias. Duas indicações de
autoria da Vereadora Kelly Bernardes, endereçadas a diversos órgãos e autoridades. Uma
indicação de autoria da Vereadora Luciene Teodoro, endereçada a diversos órgãos e autoridades.
A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão, a ordem do dia. Não havendo
discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se dJ
manifeste, Aprovado. Solicito, primeiro Secretário, que faça Leitura das matérias constantes da
ordem do dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão

Justiça e Redação Final, projeto de Lei n' 17 de 25 de agosto de 2025, de autoria de todos os'

Vereadores desta Casa. Relatoria Vereadora Ivan Moreira Lima, projeto que autoriza o Poder
Executivo Municipal a firmar o termo de fomento com o Clube do Laço Rancho dos Tropeiros de
Figueirão e dá Outras Providências. Parecer favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva
disse: Coloco em discussão o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Não
havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao
contrário se manifeste. Aprovado. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da
Comissão de Finanças e Orçamento, a respeito ainda da mesma proposição. Relatoria Vereadol
Edegar José de Lima. Parecer também favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse;
Coloco em discussão o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo discussão,\
coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste.'
Aprovado o parecer. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de Lei n'’ 17, de
25 de agosto de 2025, autoriza o Poder Executivo Municipal a afirmar o termo de fomento com o
Clube do Laço Rancho dos Tropeiros de Figueirão e dá Outras Providências. C) valor total no
termo de fomento será de R$ 45.000,00, repassado em parcela única com recursos provenientes de

emendas parlamentares individuais de todos os Vereadores da Câmara Municipal de Figueirão, no
valor de R$ 5.000,00 de cada. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em
discussão o Projeto de Lei n'’ 17, de 2025, de agosto de 2025. O Vereador Ivan Moreira Lima
disse: Senhora Presidente, esse projeto, com certeza, ele chega num momento muito bom. Nós
nrmamos o primeiro termo lá, o município mandou, nós votamos, deu uma nova cara ao Clube do

Laço e, com certeza, esse fomento está chegando püãÜ\a boa. Nós teremos aí o aniversário da
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cidade e vai dar comodidade às pessoas que lá irão. O Vereador Jânio Flávio de Assis disse:
Senhora Presidente, só para reafirmar o nosso compromisso com aquela instituição, assim como
todas as outras religiosas, ou esportivas, recreativas, também temos aí, frequentemente recebem
recursos e são bem aplicados também. A gente não pode deixar de parabenizar aqui o Ordiley do
Sindicato dos Servidores, que também destinamos lá para eles. Então, parabenizar aqueles que

recebem e bem aplicam o recurso público. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: O
interessante que eu também vejo, e cheguei numa conclusão, é que essas emendas parlamentares
não é só a instituição que é beneficiada, e sim um conjunto, sim um grupo e a população
participando junto. Não havendo mais discussão, coloco em votação. Quem for favorável
permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o projeto de Lei. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Indicações número 19 e 20, de autoria da Vereadora
Kelly Bernardes. Indicação de número 23, da Vereadora Luciene Teodora. Senhora Presidente,
terminada a Leitura das Matérias Constantes da Ordem do Dia. A Presidente Luciene Teodora

da Silva disse: De acordo com o artigo 140 do Regimento Interno, todas as indicações encontram-
se aprovadas. Passamos agora para explicações pessoais. Três minutos cada Vereador. O
Vereador Jânio Flávio de Assis disse: Senhora Presidente, só reforçar aqui o convite para
audiência pública Lei Orçamentária Anual 2026 e Plano Plurianual para exercício 2026/2029 a ser
realizada na data de 27 de agosto, às 10 horas da manhã, no auditório da Prefeitura Municipal.
Compareça, conheça e opine. Com a sua participação, poderemos juntos construir uma cidade
cada vez melhor, A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Terminando as explicações
pessoais, gostaria de agradecer a presença de todo o público presente, todos que nos
acompanharam via rede social, dos funcionários desta Casa de Leis, dos nobres Vereadores e
Vereadoras, e çonvidá-los para a próxima Sessão Ordinária, dando por encerrada a presente
sessão, às 20h04. Boa noite, que Deus nos abençoe.
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